



Дорогие друзья!

Ежегодно на дорогах России погибают 1,5 тысячи и получают ранения 24 тысячи детей и подростков до 16 лет, в том числе те, кто управляет велосипедами, мотоциклами и скутерами.

У многих из вас имеются двухколесные друзья – велосипеды, а кое-кто примеряет шлем мотоциклиста.

А знаете ли вы, что управляя этой техникой необходимо соблюдать определенные правила, чтобы не случилась беда и все вы были живы и здоровы.

Наступило лето и хочется прокатиться с ветерком, но садясь за руль -

ПОМНИ:

- ➡ До 14 лет запрещено выезжать на велосипеде на проезжую часть дороги.
- ➡ Катайся только в парках, во дворах и на спортивных площадках.
- ➡ Управлять мотоциклом и мопедом разрешено лицам не моложе 16 лет.
- ➡ Мотоциклом можно управлять только при наличии водительского удостоверения.

***Не нарушай эти требования!
Береги свою жизнь!***



*Управление образования г. Пензы
Детско-юношеский центр «Спутник»*